

OSNOVNA ŠKOLA AUGUST CESAREC
ŠPIŠIĆ BUKOVICA
Vladimira Nazora 1
KLASA: 602-01/16-04/14
URBROJ:2189-19-02-16-2
Špišić Bukovica, 02.12.2016.

ZAPISNIK

14. sjednice Školskoga odbora Osnovne škole August Cesarec u Špišić Bukovici održane 02. prosinca 2016. godine

Početak: 11.00 sati.

Nazočni: Hrvoje Miler, Miroslav Sabo, Mario Majstorović, Martina Tolušić

Nenazočni: Zvonimir Blažević, Tanja Vedriš, Ivica Selci

Ostali prisutni: Marijana Novak Stanić, ravnateljica i Nada Marinović-Kovačević, tajnica

Sjednici je nazočan dovoljan broj članova za donošenje pravovaljanih odluka.

Predsjednica Školskog odbora pozdravlja sve prisutne i objavljuje

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika 13. sjednice Školskog odbora
2. Suglasnost za novozaposlene do 60 dana
3. Različito

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad1) Predsjednica školskog odbora daje na usvajanje zapisnik 13. sjednice.

Školski odbor jednoglasno usvaja zapisnik 13. sjednice.

Predsjednica daje riječ ravnateljici.

Ad2) Ravnateljica škole podsjeća da je odlaskom učiteljice Ljerke Novosel u mirovinu ostalo upražnjeno mjesto učiteljice glazbene kulture, te je na isto zaposlila do 15 dana Iskru Bedeković, magistru pedagogije (koja je prekinula stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa) te traži suglasnost školskog odbora za sklapanje ugovora o radu do 60 dana, puno, određeno vrijeme s Iskrom Bedeković.

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za sklapanje ugovora o radu do 60 dana s Iskrom Bedeković, za obavljanje poslova učiteljice glazbene kulture, puno, određeno vrijeme.

Ad3) Školski odbor donosi odluku o objavi natječaja za najam termina školske športske dvorane za 2017. godinu.

Javni natječaj objavit će se na mrežnim stranicama županije i škole i na oglasnoj ploči u dvorani kako bi bio dostupan svim zainteresiranim klubovima i pojedincima.

- Školski odbor, na prijedlog ravnateljice škole, donosi odluku o izmijeni školskog kurikulumu u dijelu koji se odnosi na odlazak učenika u školu u prirodi. Planiran je odlazak u 5. mjesecu, no traženom izmjenom škola u prirodi će se realizirati u 9. mjesecu 2017. godine.

Završeno u 11.30 sati.

Zapisničar
Nada Marinović-Kovačević, mag.polit.

Predsjednica Školskog odbora
Martina Tolušić, dipl. učitelj